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Ata da Sessáo Solene de posse do Prefeito e Vice-Prefeilo rio município de Jaicós

para o mandato 201712420. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e

dezessete, às vinte horas, no Plenário Deputado t|umberto Reis da Silveira, sede da

Câmara Municipal de Jaicós, Estado do Piauí, situada à Rua Desembargador João Mota,

256, rêêlizou-se a sessão solene com â finalidâde de dar posse ao Prefeito e Vice-PreÍeito

eleitos em 02 de outubro de 20'16. O cerimonial Jairton Sávio fez a abertura da solenidade,

convidou os Vereadores a tomarem sssento: Jessé Gonçaio da Silva - Presidente; Divino

Macedo de Carvalho - Vice-Presidente ; Maria Sirlene Lopes Silva Barros - Primeira

Secretária; Franciscã de Lima Rodrigues - Segunda Secretária; Antônio Robert Silveira Reis;

Benedito Alencar.ja Silvelra; Ednaldo Carvalho Santana; Jozete Alves de Carvalho; Márcio

Warder Freitas Crisanir,; Joáo Bosco Evangelista Lima e Oziana da Silva Oliveira Bispo.

Logo após corrvidou os vereadores Eclnaldo Carvalho e Oziana Bispo a conduzirem ao

recinto do Plenário o senhor Ogilvam da Silva Oliveira - Prefeito e Francisco de Lima

Rodrigues - Vice-Prefeiio de Jaicós. Em seguida convidou as autoridedes -parê compoi a

Mesa dê honra: Dona Edite - Máe do Prefeito; Senhora Jaqueline - esposa do vice-prefeito;

Sônia Ribeiro - Ex-PreÍeita de Jaicós; José Acelino da Silva; Ex-verêador e Ex-Presidente da

Câmara, Stefani - Gerentê do Banco do Brasil rle .Jaicrls, Pastor Rafael da lgreja Batistâ

Bereanã; Francisco Silveira - Advogado e Aldenides Carvalho - Presidente do Sindicato

Rurâl. O Presidente declârou aberta a Sessão de Posse. O c.êrimonial pediu â todos que

ficassem de pé para ouvirem a execuçáo do Hino Nacional do Brasil. Ato continuo, o

Fresidente cumprindo o que determir]ã c êrtigo 43 da Lei Orgênice Ffunicipa! convidou o

Prefeito e Vice-Prefeito a ficafem de pé para diante dos presentes prestarem jt-rramenÍo

Atendidas âs Íorrnalidades legais, o Pres;dente convídou os assinarern o t errno de Posse.

Logo após, o Presidente deelarou senhor Ogilvam da Silva Oliveira e o Senhor Francisco de

Lima Rodri.ques empossados no cargo de Prefeito e viee-Êretêito respectivamente do

Município de Jaicós-Piauí para mandato de 01de janeiÍo de 2017 a 31 de dezembro de

2020. Cc,ntinuar-,eJo a pâlavÍa foi concedida ao vice-preÍeito, FrânciscÕ de Lima Rodrigues,

que eumprimento a iodos. Agradeceu aos âmigos pela Eratidáo de levar a assumii o cargo

de vice-prêÍeito. Falou da sua trajetória política, não foi fácil, mas hoje sente orgulho e

satisfação, de ao ladô de Neném de Edite adrninistrar o lúunicípio de Jaicós, com

transparência, contribuindo para o bern de Jaicós morando nesta cidade. Disse que espera

que a partir desta data nesta casâ náo exista padido A ou B e sim pessoas comprometidas

com o município. Finalizou agradecendo seu ssudosc pai pela forma que lhe educou.

Prosseorrinclo r.rsor.t â iribrlna o PreÍeilo - Ogilv26 da Silva Qliveira qtre cump!'imentor-l
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nominalmente a todas autoridades e público presente. Disse que sente preparado para

administrar Jaicós, mesmo sabendo que não será fácil, mas terá ajuda de Deus, da mesma

forma que quis que fosse prefeito desta cidade um filho de ajudante de pedreiro. Agradeceu

a sua família em especial a sua mãe conselheira e aos âmigos que sêmpre estiveram ao

seu lado. Dirigiu-se ao povo, dizendo que a partir desta data terâo um prefeito amigo, que

trabalhará, irá buscar recursos para essa finalidade, acrescentou que aceitará as críticas da

oposição, pois críticas construtivas lhe ajudarão. Afirmou que é seu anseio organizar Jaicós;

a feira livre, a máquina âdministraiiva, priorizando os poços quebrados e a saúde.

Trabalhará em parceria com todas as classes, será um prefeito náo só dos que elegeram,

mas de todos habitantes, Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para

lavratura da Ata. Rêiniciada a Sessáo pediu que fosse lida a Ata de posse. Nada mais

havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada Sessão. E para constar, eu Manoel

Messias da Costa e Silva, servidor deste Poder, lavrêi a presente Ata que vai assinada pelas

autoridades presente. (ass): Ogilvam da Silva Oliveira; Francisco de Lima Rodrigues; Maria

Sirlene Lopes Silva Barros; Frãncisca de Lima Rodrigues; Jessé Gonçalo da Silva; Divino

Macedo de Carvalho; João Bosco Evangellsta Lima; Márcio Wander Freitas Crisanto;

Ednaldo Carvalho Santana; Benedito Alencar da Silveira; Jozete Alves de Carvalho; Oziana

da Silva Oliveira Bispo; Antônio Robert Silveara Reis.

Jaicós-Pl, 01 de janeiro de 2017 .
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